

Обсуждены вопросы проработки проекта Соглашения о расширенном партнерстве и сотрудничестве между Республикой Узбекистан и Европейским Союзом







8 февраля текущего года под председательством заместителя Премьер-министра – министра инвестиций и внешней торговли Республики Узбекистан С.Умурзакова состоялось совещание, посвященное обсуждению текущего состояния переговорного процесса по согласованию проекта Соглашения о расширенном партнерстве и сотрудничестве между Республикой Узбекистан и Европейским Союзом (СРПС). В мероприятии приняли участие руководители соответствующих министерств, ведомств, профильных комитетов и агентств, а также Центрального банка Республики Узбекистан.

Документ нацелен на укрепление двустороннего политического, торгово-экономического и культурного взаимодействия и призван заменить прежнее Соглашение о партнерстве и сотрудничестве между сторонами, подписанное в 1996 году.

В ходе совещания были заслушаны отчеты руководителей переговорных групп узбекской стороны о ходе проработки соответствующих глав и разделов СРПС. Отмечалось, что с учетом того, что Узбекистан в настоящее время находится в активной фазе переговоров по вступлению во Всемирную торговую организацию (ВТО), налаживание конструктивного диалога с европейской стороной в части синхронизации принимаемых Республикой обязательств в рамках ВТО и СРПС является приоритетной задачей.

По итогам обсуждения руководителям министерств и ведомств даны поручения по активному участию в ходе 7-го раунда переговоров.

Справочно: с 8 по 12 февраля текущего года в формате видеоконференцсвязи будет проходить 7-й раунд двусторонних переговоров по торговой части СРПС, в ходе которого планируется рассмотрение ряда вопросов, касающихся торговли товарами и услугами, взаимных инвестиций, механизмов технического регулирования, применения санитарных и фитосанитарных мер и других сфер. В переговорах примут участие представители различных министерств и ведомств Узбекистана, а также институтов Евросоюза. Напомним, что 6-й раунд переговоров также

состоялся в формате видеоконференции 14-18 сентября 2020 года.

Источник